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Cardigan Shine

Größe: Einheitsgröße 

Material: Melange Wool Lux, 77 % Polyacryl, 20 % Wolle, 3 % metallisches Garn,
	    LL 160 m/100 g, z.B. Farbe S0K012 Billowing Sail Melange Shine

Verbrauch:  ca. 910 g

Nadelstärke:  Rund-Stricknadel: 5,5 - 6,0
	            Hilfsnadel / Zopfnadel: 5,5 – 6,0

Maschenprobe: 10 x 10 cm =   13 M x 16 R  (kraus rechts)

Zopfmuster:
Nach Strickschrift von rechts nach links arbeiten, die Zahlen rechts außen bezeichnen die Hin-R..
In den nicht gezeichneten Rück.-R. die M. stricken, wie sie erscheinen.

Rippenmuster:
Hin.-R.: 1 M re., 1 M li. im Wechsel stricken. In allen folgenden Reihen die M. str. wie sie erscheinen.

Glatt rechts:
Hin.-R. re. M, Rück.-R. li. M str.

Glatt links:
Hin.-R. li. M, Rück.-R. re. M str.

Und los geht’s!

Das Vorder-und Rückenteil werden jeweils aus 2 Teilen gestrickt.

Teil 1: li. Vorderteil, re. Rückenteil:
60 M anschlagen. 

1 Rück.-R. 1 M re., 1 M li. im Wechsel str.
Ab der folgenden Hin.-R. M. einteilen wie folgt:
40 M glatt re., 1 Rapport Zopfmuster, 2 M li.
In dieser Einteilung gerade weiterstr. bis zu einer Höhe von 62 cm. Mit einer Rück.-R. enden.
24 M für den angestrickten Ärmel anschlagen, dann mit einer Hin.-R. im bisherigen Strickstück fort-
fahren. Es befinden sich nun 84 M auf der Nadel. 
= 64 M glatt re., 1 Rapport Zopfmuster, 2 M li. arbeiten bis 79 cm Gesamthöhe, mit einer Rück.-R. enden.

Für die Schulterschrägung in der nächsten Hin.-R. die ersten 8 M abketten, in der Musteraufteilung weit-
erstricken (=76 M), wenden. In den nächsten Hin.-R. noch 5 x wiederholen. 

GLEICHZEITIG für den Halsausschnitt in der  Rück.-R. 8 M abketten (=68 M), Reihe zu Ende str.., wenden. 
In den folgenden Rück.-R. die ersten 5 M abketten (=55 M); 4 M abketten (=43 M); 3 M abketten (= 32 M); 2 
M abketten (= 22 M); 1 M abketten (= 13 M);
Restliche 13 M abketten.



Teil 2: re. Vorderteil, li. Rückenteil:
60 M anschlagen.
1 Rück.-R. 1 M re., 1 M li. im Wechsel str.
Ab der folgenden Hin.-R. M. einteilen wie folgt:
2 M li., 1 Rapport Zopfmuster, 40 M glatt re.
In dieser Einteilung gerade weiterstr. bis zu einer Höhe von 62 cm. Mit einer HIn-R. enden, wenden.
24 M für den angestrickten Ärmel anschlagen, dann mit einer Rück.-R. im bisherigen Strickstück fort-
fahren. Es befinden sich nun 84 M auf der Nadel.
= 2 M li., 1 Rapport Zopfmuster,  64 M glatt re. arbeiten bis 79 cm Gesamthöhe, mit einer Rück.-R. enden.

Für den Halsausschnitt in der Hin.-R. die ersten 8 M abketten (=76 M), Reihe in der Musteraufteilung 
weiterstr., wenden. 
In den folgenden Hin.-R. die ersten 5 M abketten; 4 M abketten; 3 M abketten; 2 M abketten; 1 M abket-
ten;

GLEICHZEITIG für die Schulterschrägung in den nächsten Rück.-R. 6 x die erste 8 M abketten, Reihe zu 
Ende str., wenden. 
Restliche 13 M abketten.

FERTIGSTELLUNG:

die beiden Rückteile in der Mitte von re. statt von li.zusammennähen, so dass die die Nahtzugabe 
zwischen den beiden Zöpfen zu sehen ist. (FOTO !!)

Blende Vorderteile:
An der jeweiligen Längskante der beiden Vorderteile von rechts jeweils 70 M aufnehmen und 3 cm im 
Rippenmuster str., nicht zu locker abketten, damit sich die Kante nicht wellt.

Die langen Schulternähte mit den angestrickten Ärmeln schließen.

Kapuze (außen glatt li., innen glatt re.):
120 M anschlagen, 1 Rück.-R. 1 M re., 1 M li. im Wechsel str.
Dann glatt li. str. bis 40 cm Gesamthöhe, in einer Rück.-R. (re. M) die erste und die letzte M. der Rund-
nadel mit der Hilfsnadel zus. stricken, dann die 2. und die vorletzte M. zusammenstricken und abketten. 
Fortfahren bis alle M. abgekettet sind. (Alternativ gerade abketten, in der Hälfte falten und zusammen-
nähen.)
Die geformte Kante der Kapuze um den Halsausschnitt nähen, dabei die hintere Naht der Kapuze mit der 
Rückenmittelnaht ausrichten.

Ärmelbündchen:
Aus den Kanten der Ärmel von re. jeweils 50 M aufnehmen und 20 cm im Rippenmuster str., nicht zu 
locker abketten, damit der Abschluß sich nicht wellt.

Ärmel- und Seitennähte schließen.

Fertig!



Strickschrift Zopfmuster

1 Rapport = 18 M

        = 1 M li.

        = 1 M re.

        = 	 6 M nach re. verkreuzen:
	 6 M auf Hilfsnadel HINTER 
	 die Arbeit legen, die folg. 
	 6 M re. str., dann die 6 M  
	 der Hilfsnadel re. str.

11
9
7

1
3
5


